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Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: «Λύσε τη σιωπή» –
Εκδήλωση για την κακοποίηση γυναικών και
παιδιών
On 11 Νοεμβρίου, 2022 12:50 μμ

«Ενημερώνομαι, προλαμβάνω και δρω κατά της ενδοοικογενειακής βίας κατά των
γυναικών και παιδιών. Λύσε τη Σιωπή» είναι 
ο τίτλος της εκδήλωσης διαλόγου που διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και η 
Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού με αφορμή την παγκόσμια ημέρα για την
εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών αλλά και των παιδιών.

Μια ημέρα που ανακηρύχτηκε από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ, με απόφαση που
ελήφθη στις 17 Δεκεμβρίου 1999, ως διεθνής ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά των
γυναικών, για να αναδείξει ένα σημαντικό πρόβλημα με παγκόσμια διάσταση. Στο
πνεύμα και του μηνύματος του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ Αντόνιο Γκουτέρες, που
τονίζει ότι «η βία κατά των γυναικών και των κοριτσιών είναι μια παγκόσμια πανδημία.
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Είναι μια ηθική προσβολή για όλες τις γυναίκες και τα κορίτσια, ένα σημάδι ντροπής για
όλες μας τις κοινωνίες και ένα σημαντικό εμπόδιο για μια συνεκτική, ισότιμη και αειφόρο
ανάπτυξη. Πρόκειται τελικά για ένα ζήτημα θεμελιωδών ανθρωπίνων δικαιωμάτων».

Η εκδήλωση διαλόγου, που θα πραγματοποιηθεί στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο  της
Πυλαίας, την Παρασκευή 18 Νοεμβρίου στις 7μ.μ. περιλαμβάνει χαιρετισμό του
δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, ενώ ομιλητές θα είναι η εμπνεύστρια
της δράσης «Λύσε τη σιωπή» Ανατολή Κωνσταντινίδου, εκπαιδευτικός και 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Τουρισμού, ο Πρωτοδίκης Ιωάννης Γραμματικός, ο Δικηγόρος
παρ’ Αρείω Πάγω Δρ. Στυλιανός Πάσχος, το μέλος  του ΕΔΠ της Ιατρικής Σχολής του
ΑΠΘ, 
εκπαιδευτικός και ειδική παιδαγωγός Δρ. Σοφία Βαβέτση, η ψυχολόγος-εγκληματολόγος
Μsc Ελένη Τσιβίκη, ο ιατροδικαστής  Κωνσταντίνος Ζησόπουλος, ο γαστρεντορολόγος-
ηπατολόγος Δρ. Θανάσης Κώστας καθώς και η Μαρία Μπούσιου Υπαστυνόμος Β’
Αναπληρώτρια Επικεφαλής του γραφείου Ενδοοικογενειακής Βίας Α.Τ. Λευκού Πύργου,
εκπρόσωπος της ΕΛΑΣ. Την εκδήλωση θα συντονίσει η νομικός Ιφιγένεια Παραστατίδου. 
Όπως τονίζει η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού Ανατολή Κωνσταντινίδου  «οι
εκδηλώσουν ακουμπούν και θίγουν ένα πολύ ευαίσθητο θέμα που απασχολεί έντονα την
ελληνική κοινωνία. Γι’ αυτό σκύβουμε με προσοχή σε αυτά τα θέματα. Οι περισσότερες
γυναίκες που έχουν κακοποιηθεί αλλά και τα παιδιά διστάζουν να μιλήσουν είτε από
φόβο είτε από ντροπή. Όλοι μαζί ενωμένοι παρακινούμε τις γυναίκες και τα παιδιά να
πάψουν να σιωπούν. Είμαστε συμπαραστάτες τους ώστε να βγουν από το αδιέξοδο και
να σπάσουμε όλοι μαζί τη σιωπή», αναφέρει χαρακτηριστικά η Ανατολή Κωνσταντινίδου.

Στην εκδήλωση συμμετέχει με τη χορευτική δράση ΜΙΛΑ η χορεύτρια Κατερίνα
Μπογιατζή σε σκηνοθετική επιμέλεια του Νίκου Καπέλιου. Επίσης θα παρουσιαστεί η βία
κατά των γυναικών από το Σύλλογο Καλλιτεχνών Εικαστικών Τεχνών Βορείου Ελλάδας
με παράλληλη έκθεση πινάκων.
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 γυναικεία κακοποίηση δήμος Πυλαίας Χορτιάτη κακοποίηση ανηλίκου
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